

Полярная правда

Мурманск

У нас на селе
5 ГОСТИ

*Артисты областного
театра в Ловозере*

Нечасто бывают в нашем отдаленном селе профессиональные артисты. Поэтому каждый их приезд — целое событие.

Любовью и признательностью пользуются у наших жителей артисты Мурманского драматического театра. Как бы ни утомила их дорога (а она не близкая!), как бы ни продрогли люди в пути — они всегда играют с душой и в полную силу.

И в этот раз с нетерпением ждали ловозерцы мурманских гостей, которые везли свой новый спектакль «Камень на дороге».

И вот коллектив театра в Ловозере. В один день спектакль был сыгран дважды. Несмотря на это, артисты охотно согласились провести в этот день еще и творческую встречу со зрителями.

Заслуженный артист РСФСР т. Розенблюм рассказал, над чем работал и работает театр, о творческих планах коллектива.

От имени всех ловозерских зрителей тепло поблагодарил артистов завуч школы-интерната т. Конопатов. Выступивший затем журналист т. Дашинский сказал:

— Просим приезжать к нам почаще. Убрать нужно «камень на дороге» между Мурманском и Ловозером!

Учительница т. Плеханова высказала пожелание, чтобы драмтеатр, приезжая к нам, привозил не один, а хотя бы два спектакля.

Творческая встреча прошла интересно. Хотелось бы, чтобы все артисты, которые бывают у нас, проводили такие творческие встречи, оказывали методическую помощь коллективам художественной самодеятельности.

М. БАРЫШЕВА.

Директор Дома культуры.

с. Ловозеро.